

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004845296

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ad-Vantage Services GmbH, Bern

Ad-Vantage Services GmbH (Ad-Vantage Services Sàrl) (Ad-Vantage Services Sàrl) (Ad-Vantage Services Ltd liab Co)
Spitalgasse 28
3011 Bern
Bisher

Ostermundigenstrasse 93

3006 Bern

Ad-Vantage Services GmbH, in Bern, CHE-180.546.022, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 27 vom 08.02.2019, Publ. 1004561787). Domizil neu: Spitalgasse 28, 3011 Bern.

Tagesregister-Nr. 3456 vom 02.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 27, Datum:

08.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern